



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

# 商业银行推出直销银行新业务

## 兴业、民生等实体银行已从线下“打到”线上

本报3月31日讯(记者 姜宁) 从3月27日开始,投资者已经开始能够在兴业银行的直销银行购买理财和基金产品,这是民生银行后,国内第2家正式推出直销业务的商业银行。在春节之后,民生银行和兴业银行相继推出了直销银行业务,这也意味着商业银行理财争夺战从线下柜台转移到了线上环节中。

“这两天上线了直销银行业务,主要推出的是理财产品、基金和定期存款业务。”兴业银行的客服人员告诉记者,以理财产品为例,品种要比普通银行产品全一些。记者打开兴业银行的直销银行发现,其中有的理财产品在本地兴业银行网点中确实没有销售,除此之外,主打的基金业务和定期存款业务也根据不同投资者的需求,推出了不同的产品种类。

在今年2月底,民生银行首次推出了直销银行新业务。据官方数据显示,在运营的这一个月时间内,“如意宝”理财产品销售量高达200亿元人民币,如此巨大的理财产品销售市场让各家银行闻到了利润的气息。“现在来看,各家银行也是希望未来上线这一新业务,起码是一些股份制商业银行。”一位国有商业银行的理财顾问告诉记者,兴业银行直销银行的理财产品支持多个银行的资金购买理财产品,既然各家银行能给与兴业银行以帮助,肯定也会顾及以后自己行的利益。

记者从兴业银行获悉,现在已经上线的直销银行将产品购买流程进一步简化,免去了注册和登录过程,客户点击购买理财产品,输入银行卡号、密码、身份证后,将自动生成一个



银行理财经理正在为市民讲解理财产品。 本报记者 韩逸 摄

虚拟账号,这大大简化了市民购买理财产品的相关程序。

“对银行自身的冲击不大,还是针对电商领域进行的反击。”一位银行业内人士透露,现在烟台市的大多数市民购买理财产品时,是通过银行柜台咨

询之后网银购买的,真的能实现全网操作的市民很少,这主要是为了争夺一部分热衷于到网上购买理财产品的中青年投资者。“上线直销银行只是一个开始,未来银行在理财产品领域可能还会有更大的创新。”

### 恒邦大股东违规减持

本报3月31日讯(记者 李娜) 恒邦股份(002237)于31日夜间发布公告称,公司控股股东烟台恒邦集团有限公司于2014年2月24日减持本公司部分股票,违反了上市公司控股股东不得在窗口期买卖股票的规定。

2月24日,恒邦集团通过深交所大宗交易系统减持恒邦股份股票1600万股,成交价为13.79元/股,成交金额为22064万元。但2月28日,恒邦股份便披露了《2013年度业绩快报》。控股股东恒邦集团的本次减持行为违反了深交所相关规定。目前,恒邦集团已就本次违规减持股票行为向广大投资者致歉,并已于3月28日将本次交易金额的2000万元交到了恒邦股份。

### 东方电子子公司中标

本报3月31日讯(记者 李娜) 东方电子(000682)于31日晚间发布公告称,公司控股子公司中标大合同。

东方电子称,国家电网公司于2014年3月29日在其电子商务平台公告了“2014年第一批电能表及用电信息采集设备招标采购-中标公告”。公司控股子公司烟台东方威思顿电气有限公司中标,中标金额约为27137万元。由于威思顿公司为公司合并报表范围的子公司,公司持股比例30%,因此,本次中标对上市公司2014年经营业绩将产生积极影响。

# 国债逆回购最近挺受宠

## 不过收益率飙高只有月末季末那几天

本报3月31日讯(记者 李丹) “我在20.2%的年化收益率成交的,回购的点位比较高。”因为现在股市行情不好把握,烟台股民王女士开始把股票账户上的资金腾出来,做收益比较稳定的债券逆回购和货币基金了。据她说,收益还不错。

王女士告诉记者,股市行情不好,之前有点儿闲钱她还补补仓,结果越补越赔越多,最近她不补仓了。“原来我还做过几次公司债,自从出现了超日债违约的事儿,我就不敢碰了。这几天还是做债券逆回购吧,

钱多的时候就买点儿国债逆回购,钱少就看看企业债逆回购。”

烟台市西南河某证券公司的客户经理王先生日前提醒他的客户:“又到月末、季末的时点了,喜欢做回购的别忘了抓住这几天高收益的机会。”王先生介绍,一般的债券逆回购的产品在月末、季度末的时候,收益率都会大幅飙升,这主要是由银行要揽储、资金面偏紧等原因造成的。一般情况下,一天期的产品收益率飙的可能更厉害一些。3月28日那天,204001的年化收益

率最高达到了22%,一些资金流动频繁的客户还是可以做做债券逆回购的,毕竟收益率很可观。

3月28日,仅204001一个逆回购品种的成交总额就有2832亿元,而当日沪深两市的成交总额分别是942.2亿元和1103亿元,两市成交的总额比204001的成交总额差一大截。可见,国债逆回购还是很受追捧的。

此外,王先生介绍,债券逆回购的收益率高只有月末、季末那几天,平常时候也就是个一般水平,如果是长时间做可能不如

一些收益率比较高的货币基金合算,投资者还是根据自己的实际需要进行操作。

“与债券逆回购的火热程度相比,债市的交易情况可谓相当低迷。”烟台南大街某证券公司的分析人士孙先生称,最近债券市场个别债券的流动性很差,经常出现十几分钟才有一笔交易的情况。与国债逆回购成交的火热相比,可谓冰火两重天。这可能与前期有个别债券的兑付出现了违约,造成市场是对债券市场的信心不是特别足有很大关系。

### 相关报道

## 短期债市仍将弱势整理

近期债市低迷,孙先生分析有几方面的原因。

一方面,债市现在的流动性比较差,考虑到美联储要退出量化宽松,我国央行也很难继续放出新的流动性,所以债券市场的流动性比较差。

另一方面,现在很多投资者考虑到债券市场的灵活性稍差(一年才派息一次),就退而

求其次做国债逆回购。

此外,今年是很多债券的偿债高峰期,不管是公司债还是地方债。考虑到当前的经济形势,个别公司和政府的偿债能力并不乐观。

从这些因素考虑,孙先生认为,短期债券走势依然将维持一个弱势整理的态势。其实从国务院“十二五”

金融业的规划来看的话,要大力提高直接融资比重,但是债券市场一直是我国资本市场上的一个短板。历史上债券市场缺乏一个很好的规划和发展,所以,“十二五”期间,债券市场可能会得到国家的一个很大的扶持。

孙先生强调:“不能一棒子打死所有人,要具体情况具体

分析,一部分上市公司发行的债券的质量还是非常好的,不管是利率还是上市公司基本面都不错,而且随着到期日的临近,存在一定的套利空间,粗略估算的话,有很多债券的套利空间有可能不低于10%。建议投资者多做功课,挖掘其中的投资机会。”

本报记者 李丹

## A股

### 增减仓占比榜

增仓占比榜 减仓占比榜

当日	当日
泛海建设	电科院
东光微电	*ST思达
金山股份	*ST大荒
博元投资	浙富控股
新日恒力	深赛格
5日	5日
泛海建设	顺荣股份
东光微电	东方明珠
长安汽车	益盛药业
新筑股份	丰原药业
金山股份	黄河旋风

(据东方财富通)

本报记者 李娜 整理

# Hello,我是

## 《齐鲁晚报·今日烟台》

### 经济新闻部记者 孙芳芳

我们的经济新闻,可能是您在烟台最好的理财顾问。

喜欢我,喜欢齐鲁晚报!  
2014年,我们更精彩!

想看报纸 您有3个办法

1 电话订报  
拨打订报热线: 6272328  
我们承诺:  
上门服务 赠送报箱 送报上楼

2 淘宝订报  
直接登录  
或手机扫描二维码进入  
网址:  
http://qlwb-jryt.taobao.com  
各种套餐 应有尽有 任您选择

3 邮局订报  
订阅热线: 11185  
邮发代码: 23-55  
绿色信使 亲密接触